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 16 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר
 00:19, 25.5.6, שלישי התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

  חבר המליאה רן מנומר , 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  בזום( , היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד( 

 מר ניסים אלקובי, מנכ"ל המועצה 

  גזבר המועצהענבר לויןמר , 

 מבקר המועצה, מר עודד שגב 

 פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 ומצולמת הישיבה מוקלטת

 סדר יום:

 ראש המועצה.   –עדכונים  .1

 .2025קבלת החלטה לגבי גופים נתמכים לשנת התקציב  –תמיכות  .2

 אישור תב"רים.   .3
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 . 2025קבלת החלטה לגבי גופים נתמכים לשנת התקציב    –תמיכות   . 2

 

מס'   :  מר ניסים אלקובי  המניין  מן  מליאה  ישיבת  מתחילים  אנחנו  .  16רבותי, 

היו  6.5.2025תאריך   שמופיע,  כפי  היום,  סדר  על  דברים.    3. 

, זה אישור תב"רים,  3אחד זה עדכונים. שתיים, תמיכות. מס'  

סעיף   את  להוריד  היא  הדיון  בפתיחת  הבקשה  שצורף.    2כפי 

 מדיון היום, עד שנוכל לדון בו כפי שצריך.  

 לא, רגע, לא הבנתי את הסיבה.   :  מר ישראל מאיה 

 מה?   :  מר ניסים אלקובי 

 לא הבנתי את הסיבה.   :  מר ישראל מאיה 

שעברה.   :  מר שרון אלפסי  פעם  ודברים  דין  זה  על  היה  התמיכות,  של  הסיפור 

דיון   בזה  נעשה  לא  חמישי,  ביום  רק  זה  את  ששלחנו  ומכיוון 

ישיבה   לעשות  צריכים  אנחנו  מאוד  בקרוב  המטרה,  עמוק. 

את   להעלות  וחשבנו  וזה,  ההתייעלות,  בנושא  המניין  מן  שלא 

אנחנו   למי  ורואים  בודקים,  דנים,  שאנחנו  אחרי  שם,  גם  זה 

 רוצים לתת תמיכות השנה, כן, לא. זה הרעיון.  

של   :  מר רן מנו  הסכום  מה  תמיכות,  נותנים  אתם  למי  קובעים  אתם  איך 

 התמיכות שאתם נותנים לכל גוף.  

 זה בדיוק הדיון שצריך לעשות, שהוא לא נעשה.   :  מר שרון אלפסי 

 זה בדיוק הדיון שאתם רוצים לעשות.   :  מר רן מנו 

 כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

 הבנתי.   :  מר רן מנו 

זה בדיוק הדיון שאנחנו רוצים לעשות, כדי לקבל שם החלטות   :  מר שרון אלפסי 

 נכונות.  

 המסמך שהוציא ניסים הוא מסמך די מפורט.   :  מר ישראל מאיה 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 לגמרי.   :  מר שרון אלפסי 
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 ממש מפורט. ששם רשום בדיוק מה, מי, מו ולמה.   :  מר ישראל מאיה 

ב  :  מר ניסים אלקובי  מזכיר,  אני  אותו,  הוצאנו  המלא.  הנוהל  זה  ,  2024-נכון. 

של   המהות  לגבי  אבל  בו.  לצפות  שתוכלו  אותו  לכם  שלחתי 

   -אילו גופים נתמכים, רוצים לעשות 

 זה מה שהיינו אמורים לדון היום, לא?   :  מר ישראל מאיה 

   -כן. זה מה  :  מר שרון אלפסי 

 לא. היום היינו אמורים לאשר, קבלת החלטה.   :  מר ניסים אלקובי 

 להצביע.   :  מר שרון אלפסי 

   -אבל מאחר ולא דנו בזה, לא הספיקו לדון בזה  :  מר ניסים אלקובי 

 ₪.    150,000והסכום הכולל הוא   :  מר רן מנו 

 ₪. מה שאושר בתקציב.    150,000 :  מר ניסים אלקובי 

 מאיפה התקציב מגיע?   :  מר רן מנו 

 סליחה?   :  מר ניסים אלקובי 

 ₪ מגיע?    150,000-מאיפה ה  :  מר רן מנו 

אומרת מה   :  מר ניסים אלקובי  מה  זאת  של  מהבסיס  שלנו.  התקציב  מבסיס   ?

 שאושר פה.  

 מקרנות, מאיפה?   :  מר רן מנו 

 לא, לא, לא. שוטף.   :  מר ניסים אלקובי 

 שוטף.   :  מר רן מנו 

 תקציב שוטף.   :  מר ניסים אלקובי 

 אז אני רוצה להעלות את זה לדחייה, מי בעד? פה אחד.  :  מר שרון אלפסי 

 

 החלטה:  

 לדחות את הדיון. הוחלט פה אחד  
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המועד   :  מר רן מנו  מתי  התמיכות?  את  לקבל  אמורים  הם  בתכלס  מתי 

 שהם אמורים לקבל?  

היעד שלנו השנה, בשונה משנה שעברה, שהם יקבלו אותו לפני   :  מר ניסים אלקובי 

   -פתיחת שנת 

 הפעילות.   :  מר שרון אלפסי 

   -זה אמור להיות  :  מר ישראל מאיה 

 הבאה, לפני פתיחת שנת הפעילות הבאה.   :  גב' לימור שחק 

 הפעילות הקרובה, באוגוסט הקרוב.   :  מר ניסים אלקובי 

 ספטמבר.   :  גב' לימור שחק 

ההנהלה   :  מר רן מנו  מאיתנו,  דורשים  הצופים  האם  הצופים,  מבחינת 

בשביל   מסוימים,  אחוזים  דורשים  הצופים  האם  הראשית, 

   -לתת את התמיכה 

יכול   :  מר שרון אלפסי  גוף  כל  כמה  קיים  הנוהל,  בתוך  אחרת.  מתחלק  זה  לא, 

בכל   עומד  הוא  אם  התמיכות.  מסה"כ  מקסימום  לקבל 

לקבל   יכול  הוא  כמה  התנאים,  בכל  עומד  הוא  הפרמטרים, 

 במקסימום. זה הרעיון.  

אין התניות של מצ'ינג בתמיכות. אתה מחליט למי אתה נותן,   :  מר ניסים אלקובי 

   -ויש מגבלה 

זה   :  מר רן מנו  את  שאלתי  אחרת.  זה  את  שאלתי  אני  היא,  השאלה  לא, 

שהם   כדי  מסוים,  סכום  דורשת  הצופים  הנהלת  האם  הפוך. 

 יעשו, הם לא עושים מצ'ינג, אבל הם נותנים לאורך כל השנה.  

 לא. התשובה היא לא.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא דורשת, אוקי.   :  מר רן מנו 

ה  :  מר ישראל מאיה  עד  להגיש  אמורים  הם  להיות,  אמור  זה  אז  את    7.8-עכשיו, 

 .  הבקשות 

 לא.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה מה שכתוב במסמך שאתה שלחת.   :  מר ישראל מאיה 
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כל   :  מר ניסים אלקובי  כי  שעברה,  שנה  אותו  בנינו  הנוהל,  אמרתי.  זה  בגלל  רגע, 

וכו',   המועצה  של  ההקמה  לכם,  להזכיר  התחיל,  פה  התהליך 

 באיחור רב.  

 ותהיה דחייה לזה?   :  מר ישראל מאיה 

 למה? אנחנו רוצים לעמוד בזה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אנחנו נותנים לשנת התקציב הזאת.   :  מר שרון אלפסי 

לדון   :  מר ישראל מאיה  בכדי  המניין,  מן  שלא  ישיבה  לעשות  חייבים  אנחנו  אבל 

 בנושא הזה.  

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה בדיוק מה שאנחנו רוצים.   :  מר שרון אלפסי 

 ומתי זה אמור להיות?   :  מר ישראל מאיה 

 עכשיו.  :  מר ניסים אלקובי 

 עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 תוך שבוע, שבועיים, חודש.   :  מר ישראל מאיה 

 כן, כן, כן. עכשיו, ממש עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

כך   :  מר ניסים אלקובי  הצבעה,  להביא  זה,  עם  לסיים  עכשיו.  היא  המטרה 

 שבאוגוסט אפשר להעביר כסף.  

ל  :  מר רן מנו  דווקא  כיוונו  למה  ולא    150,000-שאלה אחרונה.   ₪200,000  

 ₪.    ₪100,000, או  

 זה היה התקציב שנה שעברה.   :  מר ניסים אלקובי 

 איך קבענו את הסכום?   :  מר רן מנו 

במליאה   :  מר ניסים אלקובי  לדיון  פה  עלה  הוא  שעברה.  בשנה  התקציב  היה  זה 

אז   והוחלט  ואושר,  האחרון.  בתקציב  כן,  ואושר.  בסעיפים, 

   -להזכירכם שלא 

שעברה   :  מר רן מנו  בשנה  שואל,  אני  לא    150,000לא.  זה   ₪150,000    ₪

של   תקציב  היום  שיקבל  מי  קיבל    50,000היום.  שהוא   ,₪
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מה   עם  דברים  אותם  את  לעשות  יוכל  לא  הוא  שעברה,  בשנה 

 שהוא עשה השנה. היו עליות בכל מיני דברים.  

 גם אל תשכח שבני עקיבא לא היו בפנים.   :  מר מאור הרוש 

לא חשוב, זה לא משנה. לא, לא, אתה לא הבנת מה אני אומר.   :  מר רן מנו 

שאם   אומר,  אני  קיבלו,  הצופים  שעברה  שנה  אם  אומר,  אני 

קיבלו   הצופים  שעברה  ה   50,000שנה  שהם    50,000-₪,   ₪

אני שואל, האם אנחנו,   לכן  אז  ערך.  לא אותו  זה  היום  יקבלו 

כשאנחנו מקבלים החלטה לתת תקציב מסוים, אנחנו לוקחים  

   -בחשבון את העליות 

   -לקחנו בחשבון  :  מר שרון אלפסי 

 שיאזן להם את זה.   :  מר רן מנו 

ההתייעלות,   :  מר שרון אלפסי  בנושא  שקשור  מה  כל  את  בחשבון  לקחנו  השנה 

שאנחנו   מכיוון  הזאת.  בשנה  התקציב  את  העלינו  לא  ולכן 

תמיכות,   לתת  רוצים  אנחנו  זה,  שלא  זמן  בנקודת  נמצאים 

 אנחנו חושבים שזה נכון, ולכן לא שינינו את הסכום.  

אפשר   :  מר ניסים אלקובי  שבו  התקציב,  על  אחר  דיון  יהיה  לא  אם  להיום,  נכון 

 לפתוח אותו, אתה לא יכול לשנות את הסכום.  

אבל צריך לקבל החלטה אחרת, אם אנחנו רוצים לשנה הבאה   :  מר שרון אלפסי 

 לעשות שינוי גם בסכום.  

 ראש המועצה.    –עדכונים   . 1

 

 עדכונים, בבקשה, ראש המועצה.   :  מר ניסים אלקובי 

תכנית   :  מר שרון אלפסי  את  הפקדנו  למעשה,  השבוע  זה.  בשורות  כמה  טוב, 

זו   חבר'ה,  לעופרים.  המערבית  התעשייה  לאזור  התב"ע 

לנו  בשורה.   יש  שצריך,  כמו  יתנהל  הכל  מהיום    60אם  יום 

נצא   אנחנו  אז  שצריך,  כמו  עובר  הכל  ואם  להתנגדויות. 

בקדנציה   שבעוד  ובתקווה  התב"ע.  לנושא  מפורטת  לתכנית 

סה"כ   בשורה.  וזו  קם,  התעשייה  שאזור  להגיד  נוכל  הזאת 

כרגע   אני    680מקודמים  יקום.  יקום.  יקום,  יקום,  דונם. 

זה   הבא  היעד  הבא.  ליעד  בדרך  אני  שמתי.  כבר  מבחינתי 



 

 

מוד
ע

7
 

בעוד   ולהגדיל  התעשייה,  אזור  של  הבא  השלב  את    800לקדם 

מציאות   לייצר  כדי  מימון,  לקדם  בקשה  הגשנו  לשם  גם  דונם. 

את   להשלים  וסה"כ  במקביל.  הדברים  על  לרוץ  שנוכל  כזאת, 

ה  בשורה.    1,500-כל  זו  תעשייה.  לאזור  כרגע  שמיועדים  דונם 

הסתדרות   של  השביתה  של  הנושא  את  הרגשנו  כולנו  השבוע 

 המורים, ואח"כ השביתה של המורים.  

רצו    שם  וגם  בסייעות,  לפגוע  של  ניסיון  היה  וחצי  שבוע  לפני 

אם   קרה,  שלא  תהליך  איזה  פה  יש  אבל  להשבתה.  לעשות 

אף   חושב  אני  קרה,  שלא  טועה.  אני  אם  אותי  תתקן  לימור 

שהמורים   מאמינים.  לא  אנחנו  ואמרו,  קמו  שהמורים  פעם. 

במי   מאמינים  לא  אנחנו  חבר'ה,  ואמרו,  עצמאי  באופן  קמו 

שלנו.   כוללת  להשבתה  כרגע  הולכים  ואנחנו  אותנו,  שמייצג 

בתי   היום  כולם,  של  גם  המנהלים,  של  גם  ודין  שיח  אחרי 

הספר חזרו לפעילות מלאה. ואני חייב להגיד משהו גם בנושא  

   -הגנים 

 אצלנו.   :  מר ניסים אלקובי 

חד   :  מר שרון אלפסי  הצהרה  הייתה  הגנים.  בנושא  משהו  אצלנו.  אצלנו, 

גם   נפתחו.  הגנים  וכל  אצלנו.  נסגרים  לא  שהגנים  משמעית 

אתמול וגם היום לא הייתה השבתה, גם פעם שעברה שקיבלנו  

נפתחו   הגנים  כל  חוזרים.  שהגנים  לעכשיו  מעכשיו  החלטה 

בבתי   היה  שלנו  הפער  פער.  היה  שלא  אומר  זה  מלאה.  בצורה 

של   במאבק  מאמין  מאוד  אני  להגיד,  חייב  אני  אבל  הספר. 

להיות בראש סדר העדיפויות שלנו.   צריכים  המורים. המורים 

זה כל   בסוף הם מחנכים את הילדים שלנו. אנחנו מדברים על 

חושב   ואני  בהם.  לפגוע  מפסיקים  שלא  סביר  ולא  הזמן. 

 שהמאבק הוא נכון.  

הפעם    אמרו,  הם  אבל  לבד.  היו  הם  הזה  במאבק  שלצערי,  רק 

זה.   לא  כבר  אנחנו  חבר'ה,  אמרו,  הם  אמירה.  איזו  אמרו  הם 

ואני   לתנאים.  לנו,  וגם  שלנו,  לילדים  גם  דואגים  כרגע  אנחנו 

שזה   חושב  אני  האחרונה.  המילה  פה  נאמרה  לא  שזה  חושב 

ואני חושב שהיום   יותר משמעותי.  יהיה הרבה  וזה  יקום,  עוד 

 יותר סופרים אותם. כן, דנה.  
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אשתדל   :  גב' דנה מורי  אני  אותי.  שומעים  לא  אם  מתנצלת  אני  שמחה,  אני 

אני  לצעוק.   אומר.  שאתה  מה  את  לשמוע  שמחה  מאוד  אני 

כתבתי   גם  אני  המורים.  של  במאבק  תומכת  גם  אישי  באופן 

אבל   כן  אני  שהיו.  ואחרים  כאלה  דיונים  מיני  בכל  זה  את 

על   כמועצה,  שלנו  האכפתיות  את  יותר  קצת  לראות  אשמח 

דוגמאות.   כמה  לזה  לתת  יכולה  ואני  החינוך.  של  הנושאים 

מענה   אפילו  מענה,  לתת  לנסות  שיכולנו  חושבת  כן  אני  אחת, 

זה   אם  סייעות,  באמצעות  זה  אם  שלם.  ליום  לא  חלקי, 

פעם   לא  זה  את  ואמרתי  אשמח,  כן  אני  מלגאים.  באמצעות 

ולא פעמיים, שזמני הפעילות של מועדוני הנוער יפורסמו. כמו  

של   בהכרזות  מפרסמת  מי  יודעת  לא  אני  מיטל,  או  שדניאלה 

נפתח   המועדון  השבוע  לפרסם,  אירוע,  שיש  פעם  כל  המועצה 

 בימים.  

כי אז    זה,  ידעתי את  לי שזה שני וחמישי. אני לא  אתה אמרת 

פועל.   שהוא  מבורך  חמישי.  לי  אמר  הוא  יוסי  עם  כשדיברתי 

עושים.   שלנו  המלגאים  מה  נפרסם  בואו  זה.  את  נפרסם  בואו 

אני   כאילו,  עושים.  הם  מה  יודעת  לא  אני  עושים?  הם  מה 

יודעת מה הם עושים, אני לא כל כך אהבתי את מה שהם עשו  

באותו האירוע הספציפי של לשבת בטקס, כי בעיניי זה לא מה  

שהם צריכים לעשות. אבל בואו נראה את הדברים האלה. מה  

 הם עושים, כמה מלגאים יש לנו היום.  

החינוך,   :  מר שרון אלפסי  בנושא  יותר  טיפה  לעשות  של  הסיפור  לגבי  כל,  קודם 

הזה,   לגבי  כרגע  שאמרת  במה  לא  בתוך  בהלימה,  לא  זה 

שאנחנו   מחליטים  אנחנו  אם  אחד.  יום  על  מדברים  כשאנחנו 

   -תומכים במאבק 

 היו יומיים.   :  גב' דנה מורי 

 חזרו מלא היום, חבר'ה.   :  מר שרון אלפסי 

 בסדר, אבל זה היה יומיים.   :  גב' דנה מורי 

   -אז אני אומר, חזרו מלא. כל עוד זה בהלימה  :  מר שרון אלפסי 
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בשעה   :  גב' נירה אטיאס  במאוחר.  מלא  להורים,    07:10חזרו  הודעה  לשלוח 

יקומו,   לא  והם  מאוחר,  אתמול  לישון  הלכו  שלהם  שהילדים 

   -הם מתבגרים, אז אני מצטערת, זה היה מאוחר מדי 

 קודם כל, אני חייב להגיד, זה מאבק של המורים.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל זה יותר טוב מאשר בכלל לא.   :  מר ישראל מאיה 

רק   :  מר שרון אלפסי  בבוקר,  רק  בכלל  הודעה  שהעבירו  שלמות  ערים  יש  אגב, 

 בבוקר.  

   -07:10זה היה בבוקר. הוא שלח הודעה בשעה   :  גב' נירה אטיאס 

 .  22:00-לא. הוא שלח הודעה ב  :  מר שרון אלפסי 

 . 07:10-ב  :  גב' נירה אטיאס 

   -. אני 22:00-, ב 22:00-לא, ב  :  מר שרון אלפסי 

 .  07:10-שרון, ב  :  גב' נירה אטיאס 

 .  22:00-ב  :  מר שרון אלפסי 

 הייתה הודעה...בכיתה שלנו.    06:58-ב  : גב' קרן מ. רינות 

את   :  גב' נירה אטיאס  העבירה  לא  וההנהגה  להנהגה,  כנראה  זה  את  העבירו  הם 

 זה כמו שצריך.  

חשוב   :  מר שרון אלפסי  ההודעות.  את  העבירה  הספר  בתי  הנהלת  בסוף,  בסדר. 

בתי   זה  הזה,  האירוע  את  שניהל  מי  הספר.  בתי  שזה  להבין 

 הספר, זה המורים. זה לא אירוע של רשות.  

אבל זה לא סותר את מה שאני אמרתי, שאם יש לנו משאבים   :  גב' דנה מורי 

ביום   לעבוד  שאמורה  סייעת  כי  ברשות.  כסף  לנו  עולים  שלא 

   -הזה בבי"ס 

 הם עבדו.   :  מר שרון אלפסי 

 היא עבדה אם לא היה לה ילד.   :  גב' דנה מורי 

 הם הגיעו. כל הסייעות הגיעו לעבודה.   :  מר שרון אלפסי 

 כל הסייעות הצמודות עבדו?   :  גב' דנה מורי 

 הכריחו אותם להתייצב.   :  מר ניסים אלקובי 
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לתת  14:00עד    12:00-מ  :  גב' דנה מורי  אמרתי  לא  הילדים.  את  שיביאו   ,

ששרון   עכשיו  מצפה  לא  אני  בואי,  ריאלי.  לא  זה  שלם,  מענה 

 ילמד בכיתות.  

שנייה. דנה, יש פה אחריות כוללת של כל התהליך גם מבחינה   :  מר שרון אלפסי 

שמביא   סייעת  אם  בי"ס.  מנהל  חלילה  ביטחונית,  בטיחותית, 

מגיעים   גם  ליהושע  ומגיעים  והוא    400כרגע  במקרה,  ילדים 

נמצא שם לבד, חבר'ה, קורה משהו, יש פה אחריות לא פשוטה  

באירוע הזה. בייחוד, כשדיברנו כרגע על היום הראשון. וביום  

בסדר.   וזה  המאבק,  מתהליך  חלק  היה  זה  הזה,  הראשון 

   -אמרתי לכם, אני חושב 

הכי   :  מר רן מנו  בנקודה  שנגעת  חושב  אני  כי  משהו,  להגיד  רגע  רוצה  אני 

היחידי.   אני  נכון?  משפטנים,  פה  אין  אולי,  שאנשים  חשובה, 

 נ   -כמשפטן 

 עופר פה איתנו בזום.   :  מר ניסים אלקובי 

אה, עופר איתנו? אז יופי, אני שמח. חברים, כשאתם מדברים   :  מר רן מנו 

מיני   כל  לעשות  יכולים  אתם  שובתים,  המורים  שבו  מצב  על 

 מהפיכות, ולהביא כל מיני אנשים, אבל אין לכם ביטוח.  

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

את   :  מר רן מנו  תעזבי  ביטוח.  אין  נפצע,  ילד  אם  ולכן,  ביטוח.  לכם  אין 

   -המועדון, לא מדבר על המועדון. אני מדבר 

   -24/7קודם כל, ילד מבוטח   :  גב' נירה אטיאס 

 לא, לא, לא.   :  מר שרון אלפסי 

 )מדברים ביחד(  

 שע' גם בבית.    24מאור, אתה צודק ואתה טועה. הוא מבוטח   :  מר רן מנו 

 נכון.   :  מר מאור הרוש 

אין   :  מר רן מנו  ואם  השגחה.  צריך  הוא  בבי"ס,  כשהוא  אבל  בסדר.  הכל 

   -השגחה, הביטוח בטל. לכן, אתם צריכים להבין את זה 

 )מדברים ביחד(  
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   -אבל זה נשקל  :  מר שרון אלפסי 

פעם.   :  גב' דנה מורי  אף  כלום  נעשה  לא  כלום,  נעשו  לא  פשוט  אנחנו  אז 

   -ושמישהו אחר 

לפתור   :  מר רן מנו  אפשר  דבר  כל  שלא  דנה,  בחשבון,  לקחת  צריכה  את 

 שנ'.    3-אותו ב 

 בסדר. בינתיים אנחנו לא פותרים שום דבר גם לא בשנה.   :  גב' דנה מורי 

כחול  :  מר שרון אלפסי  אירועי  משהו?  להגיד  רצית  היו  -לימור,  כל,  קודם  לבן. 

מדהימים   אירועים  היו  שהשנה  לכם  אומר  אני  אירועים, 

בהיערכות של בתי הספר, בטקסים עצמם. הרמה של הטקסים  

זה   אותו  שהקים  מי  של  השואה,  יום  של  גם  מדהימה.  הייתה 

הבי"ס היסודי, של ליאת נחמד, זאת שהכינה את הטקס ביחד  

ברמת   גם  ולעילא,  לעילא  טקס  היה  חלימה.  שי  עם 

 ההתארגנות שלנו.  

היום היה לנו סיכום של כל האירועים והפקת לקחים. מסקנה   

זיכרון   השואה,  יום  ערב  מדהימים.  אירועים  היו  שבאמת 

המסקנות   ואחת  אנשים.  מספיק  הגיעו  לא  לצערי,  בסלון. 

שיווקים   היו  לא  שבאמת  או  שבאמת  זה  שלנו,  העיקריות 

מספיק טובים, או שאנחנו צריכים ללמוד לעשות את זה טיפה  

אנחנו   איך  ונראה  מזה,  נלמד  לקחים  בהפקת  אנחנו  שונה. 

   -עושים את זה יותר נכון 

 איפה, זה היה, הזיכרון בסלון?   : גב' קרן מ. רינות 

 זיכרון הסלון היה במועדון הנוער.   :  מר שרון אלפסי 

 אה, במועדון נוער.   : גב' קרן מ. רינות 

זילברפרב,   :  מר שרון אלפסי  והגיע  לשם,  ירדנו  השואה,  יום  טקס  אחרי  מיד 

היה   ישראל  מערכות  לחללי  הזיכרון  יום  טקס.  של  יופי  והיה 

גם   המסקנות  אחת  טקס.  אריה  בבית  והיה  טקס,  בעופרים 

צריך   שלנו  כמו  גודל  בסדר  ביישוב  שבסוף  שעברה,  מפעם 

ומדבר   שיודע  גדול,  אחד  ממלכתי  לטקס  האפשרות  את  לבחון 

כל   את  ומאגד  הכל,  להיבחן.  על  שיצטרך  משהו  וזה  הנופלים. 

עדיין יתקיים   עכשיו, אני קיבלתי החלטה שהשנה הטקס הזה 

גם בבית אריה וגם בעופרים, כחלק מהמסורת שהייתה לאורך  
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האלה   בשלבים  עכשיו,  לידון  שיצטרך  משהו  זה  אבל  השנים. 

לשנה הבאה, ולקבל על זה החלטות. אני לא רוצה להעלות את  

   -זה עכשיו. אם יש משהו שבנושא הזה 

 אני מתנגדת.   :  גב' דנה מורי 

 לא, זה בסדר גמור, אין בעיה. זה בסדר גמור.   :  מר שרון אלפסי 

 ומקסימום יהיה טקס פיראטי בעופרים.   :  גב' דנה מורי 

גמור. בסוף, אני רוצה להיות בשני הטקסים,   :  מר שרון אלפסי  בסדר, זה בסדר 

לאומי.   באבל  כשמדובר  ובטח  כולנו.  של  אבל  הוא  והאבל 

   -אנחנו צריכים לראות 

אולי כשיהיה את הפארק החדש בעופרים, אז באמת זה יעבור   :  גב' נירה אטיאס 

 לשם.  

מקום.   :  מר שרון אלפסי  פה  יש  בסוף,  אפשר.  פה  שגם  חושב  אני  בהכרח.  לא 

פה   להכיל  כמעט    2,000אפשר  פה  היו  אריה  בבית    1,600איש. 

מ  יותר  קצת  היו  בעופרים  זה  400-אנשים.  אבל  חבר'ה,   .

   -אירוע 

   -אבל יש פה עניין טכני  : גב' קרן מ. רינות 

 כיסאות.    300אבל היו   :  גב' דנה מורי 

 יש את העניין של החנייה. איפה אנשים יחנו פה?   : גב' קרן מ. רינות 

 בסדר, זה בדיוק האירוע.   :  מר שרון אלפסי 

 זו בעיה.   : גב' קרן מ. רינות 

לעשות   :  מר שרון אלפסי  צריכים  ואנחנו  ברגל.  שמגיעים  האירועים  מסוג  אלה 

  3חניות משמעותיות שיכולות להכיל. יש פה    3הסדרה. יש פה  

הקאנטרי,   של  החנייה  את  המועצה,  חניית  את  פה  יש  חניות. 

אני   דיון.  זה  חבר'ה,  הנוער.  מועדון  של  שלמטה  החנייה  ואת 

שבא   אחד,  מרכזי  טקס  יש  אבל  עכשיו.  לזה  להיכנס  רוצה  לא 

דיון   נעשה  אנחנו  עכשיו.  דיון  לא  זה  אבל  הכל.  על  ומדבר 

 בנפרד, ואני אעלה את זה.  

 החשיבה שלך היא נכונה, אבל לימור צודקת.   : גב' קרן מ. רינות 
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 שבילים, מעברים רגליים, שברגל היה אפשר להגיע.   :  מר מאור הרוש 

ולראות   :  מר שרון אלפסי  הכל,  על  לדבר  צריכים  אנחנו  הכל.  על  לחשוב  צריך 

ואני חושב   כבר שנה שעברה,  עלה  זה  נכון.  זה  עושים את  איך 

מהחיבור,   חלק  גם  וזה  לקרות.  שצריך  תהליך  איזה  פה  שיש 

זמן.   לאורך  הניתוק  את  להנציח  יכולים  לא  שאנחנו  והאחדות 

אי אפשר. בסוף אנחנו מדברים על אחדות, זה חלק מהאחדות.  

 ואין אבל של עופרים ואבל של בית אריה, זה לא קיים.  

   -אתה צודק, אבל בדיוק מה שמאור אמר  : גב' קרן מ. רינות 

יש טקס אחד   :  מר שרון אלפסי  בסוף מדובר על אבל לאומי. אגב, אם במודיעין 

בשוהם,   אם  אחד,    30,000מרכזי,  מרכזי  טקס  יש  תושבים, 

חבר'ה, אנחנו צריכים לחשוב. זה עלה, זה עולה עכשיו, ואנחנו  

 נדבר על זה.  

 טקסים.    4רק בשכונות שלי היו   :  מר מאור הרוש 

האוויר,   :  מר שרון אלפסי  מזג  בשל  יודעים,  שכולנו  כמו  העצמאות,  יום  ערב 

חושב   אני  מלאה.  היערכות  הייתה  שכבר  אחרי  התבטל,  הערב 

שההחלטה התקבלה היא נכונה. אנחנו קיבלנו החלטה, ואחרי  

בשל   מבוטלים  האלה  שהטקסים  מהמשטרה  הנחיה  יצאה  זה 

אנחנו   זאת,  עם  נכון.  היה  שזה  חושב  ואני  בטיחות.  בעיות 

צריכים לקבל החלטה מתי   האירוע. אנחנו  לקיים את  צריכים 

אירוע   יהיה  שזה  להניח  סביר  האירוע.  את  עושים  אנחנו 

יותר   בצורה  זה  על  נדבר  ואנחנו  הקיץ.  לפתיחת  משמעותי 

לקבוע   נצטרך  אנחנו  והכל.  תאריכים  נוציא  אנחנו  יסודית. 

אריה   בבית  הספורט  מגרשי  של  הפרויקטים  מחדש.  תאריך 

 ובעופרים.  

להחלפת    עבודות  יתחילו  הקרוב  ראשון  שביום  מעריך  אני 

כל   קודם  יתחילו  בעופרים.  גם  אריה,  בבית  גם  המגרשים, 

הדשא,   את  מחליפים  שבבסיס  המגרש.  את  יחליפו  בעופרים, 

שם   שמים  רשתות.  שערים,  מחליפים  הדשא,  את  מסמנים 

אחד   היה  זה  והמטרה,  ספסלים.  מים,  ברזיות  צל,  מתקני 

הקדנציה,   בתחילת  לקדם  שניסיתי  הראשונים  הפרויקטים 

אנחנו   מהר.  יקרה  ושזה  לפועל,  כרגע  יוצא  שזה  אשמח  ואני 

יהושע   בי"ס  של  הספורט  במגרש  הספורטק  את  גן  מחליפים 
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לאורך   יישמר  זה  שבאמת  מאוד  מקווה  ואני  מלאה.  בצורה 

אני   בעתיד,  לקדם  רוצים  שאנחנו  פרויקט  עוד  לנו  ויש  זמן. 

בשכונת   פיץ'  המיני  של  הפרויקט  זה  מאוד.  הקרוב  מקווה, 

גם   ואני שמח  יוצאים לדרך,  האמנים. אבל הפרויקטים האלה 

 על זה.  

 המיני פיץ', אתה מדבר על מגרש הכדורגל?   : גב' קרן מ. רינות 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

את   : גב' קרן מ. רינות  עושים  כבר  ביחד  לא  אנחנו  באמת  למה  המגרשים?    3אז 

 זה לא היה יכול להוזיל אבל? 

קיבלנו   :  מר שרון אלפסי  עופרים  המגרשים.  שני  את  חיברנו  זה  בגלל  הוזיל.  זה 

חודשים. והחלטנו לאגד,    4-הרשאה עקרונית כבר לפני יותר מ 

עלויות   הוזלנו  שכן  חושב  ואני  עלויות.  להוזיל  לנסות  כדי 

בצורה משמעותית. ולכן אנחנו עושים גם את המגרש הזה, וגם  

   -את המגרש 

 זה לא יוצא מהתקציב השוטף. זה כסף שהצלחנו לגייס.   :  מר דורון שרעבי 

ספיר דרמר מסיימת את העבודה שלה ביום חמישי. יצא מכרז   :  מר שרון אלפסי 

מקווה   אני  הוא,  שגם  ופנאי,  ספורט  תרבות  למנהלת  מסודר 

נכנס   שנבחר,  חינוך  מחלקת  מנהל  און,  צור  בקרוב.  שיסתיים 

פה   יוסי  החפיפה.  בשלבי  הוא  האחרון,  ראשון  ביום  לתפקיד 

 כרגע עושה חפיפה מלאה.  

   -במליאה הבאה  :  מר ניסים אלקובי 

אותו   :  מר שרון אלפסי  להציג  נבוא  אנחנו  ייכנס,  שהוא  אחרי  הבאה,  במליאה 

בשכונת   הבעיות  בגלל  בעיקר  וביוב,  למים  היגוי  ועדת  פה. 

ומעניין.   פורה  שיח  והיה  שעבר.  שבוע  לדרך  יצא  כרמים, 

כרמים   שכונת  בסוף,  החלטות.  שם  גם  לקבל  נצטרך  ואנחנו 

מאוד.   אותנו  מתחילת  מאתגרת  פרופורציות,  לקבל    2024רק 

כבר   היו  היום  פיצוץ    17עד  כל  כרמים.  בשכונת  מים  פיצוצי 

 -כזה 

 )מדברים ביחד(  
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את   : גב' קרן מ. רינות  רואה  לא  אני  מה,  עכשיו.  חותמים  שהם  יודעת  אני 

   -ההודעות? אבל 

אבל ועדת ההיגוי הזאת היא תהיה ועדת היגוי שמדברת בכלל   :  מר שרון אלפסי 

שהכי   מה  באמת,  היא  כרגע  וההתעסקות  וביוב.  מים  על 

שנצטרך   כרמים,  שכונת  זו  העדיפויות  בסדר  אותנו  שמאתגר 

   -לנסות למצוא שם פתרון. מה שנעשה פה בשנים האחרונות 

 פלסאון היו שם? הם בכלל בדקו את המערכת?   :  מר ישראל מאיה 

   -כן, כן, כן, כן. יש לנו דו"ח מסודר  :  מר שרון אלפסי 

 למה זה קורה? מישהו יכול להסביר למה זה קרה?   : גב' קרן מ. רינות 

יש   :  מר שרון אלפסי  תקנית.  לא  מערכת  בלאי,  לחץ,  שינויי  סבירות.  הרבה  יש 

   -מלא, מלא זה. יש תכנית 

   -אולי לא התייחסו לכמות התושבים  : גב' קרן מ. רינות 

התחילו לבנות תכנית אב למים. אנחנו כרגע מחדשים,    2016-ב  :  מר שרון אלפסי 

חידשנו כבר את ההתקשרות עם מי שהתחיל לכתוב את תכנית  

זה   ביחד,  זה  כל  תחזוקה.  שליטה,  לחצים,  אומר,  זה  האב. 

שם   למצוא  צריך  לכן  הבעיה.  את  יפתור  לא  זה  אבל  יצמצם, 

צריכים   אנחנו  יקרה.  שזה  מקווה  שם  גם  ואני  עומק.  פתרון 

כל   הבנייה,  כל  בעופרים,  כרגע  לשכונות.  שמות  ועדת  לקבוע 

המטרה   גואל.  לציון  ובא  לשכונה,  שם  קובע  מהיזמים  אחד 

איך   שתקבע  שמות,  ועדת  לקבוע  חייבים  אנחנו  כרגע  פה,  היא 

לרחובות.   קוראים  אנחנו  איך  לשכונות,  קוראים  ואני  אנחנו 

 צריך רוצה שזה יקרה מהר.  

 גבעת הודיה.   :  מר מאור הרוש 

גבעת הודיה. כל מיני שמות כאלה עולים, והיזמים קובעים על   :  מר שרון אלפסי 

הסאגה   זהו,  בזה.  שולטים  לא  בזה,  שולט  מי  עצמם.  דעת 

נקבע   אנחנו  השכונות,  של  שמות  נקבע  אנחנו  נגמרה.  הזאת 

שיותר   כמה  ולעלות  לעלות,  צריכה  הוועדה  לרחובות.  שמות 

ציבור.   נבחרי  ציבור,  נציגי  בה  יש  ציבור,  נציגי  בה  יש  מהר. 

 וזה מה שגם יגדיר הרבה פעמים את האופי של השכונה.  

 מי בוועדה?   : גב' קרן מ. רינות 
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 אנחנו נקבע. אנחנו צריכים לקבוע, אני רוצה שנקבע.   :  מר שרון אלפסי 

 במליאה הבאה לקבוע ועדת שמות. תחשבו על זה כבר.   :  מר ניסים אלקובי 

בוועדה הזאת,   :  מר שרון אלפסי  ולסייע  לבוא  מי שיכול  כל  ועדה שמבחינתי,  זו 

 כדאי שיהיה בה.  

שירצו   :  גב' דנה מורי  חבר'ה  פה  יש  אולי  ציבור.  נציגי  להציע  גם  אולי  אפשר 

 להיות מעורבים, אם יש להם רעיונות וכאלה.  

 בהחלט.   :  מר ניסים אלקובי 

 אולי גם אפשר לשלב את זה עם ועדת הנצחה.   :  גב' דנה מורי 

   -לא, ציבור. כל הציבור. מי שרוצה  :  מר שרון אלפסי 

 אני אומר, יותר מעופרים...  :  מר מאור הרוש 

כרגע   :  מר שרון אלפסי  קובעים  אנחנו  נקודה.  באותה  נמצא  אני  הפעם,  עוד  אני 

תב"ע,   מקדמים  כרגע  אנחנו  הזה.  היישוב  של  העתיד  את 

ואני   מבקש,  אני  פיזית.  היישובים  שני  את  מחברת  שלמעשה 

בצורה   זה  את  מובילים  שאנחנו  חושב  ואני  פה,  זה  את  אומר 

עופרים   אריה,  בית  יותר  כזה  דבר  אין  ברורה.  מאוד  מאוד, 

משהו   זה  חבר'ה,  נגמר.  זה  בזה  אבל  פיזי,  ניתוק  יש  בנפרד. 

מהשיח.   חלק  וזה  ולהוביל,  לנסות  מההתחלה  מנסים  שאנחנו 

לגמור   חייבים  אנחנו  שנים.  לאורך  זה  את  להנציח  לנו  אסור 

עופרים כיישוב אחד. אז אין  -את הסאגה הזאת. זה בית אריה 

בגלל שזה ככה, אני לוקח כרגע מרח' הדקל, בגלל שהוא יותר  

שהוא   בגלל  האשל,  מרח'  לוקח  ואני  למעלה.  לשכונה  קרוב 

אנחנו   אחד,  יישוב  בסוף  אנחנו  למטה.  לשכונה  קרוב  יותר 

איך   להגיד  הזאת.  בנקודה  שלנו  החזון  את  לקבוע  צריכים 

גם   לכם,  אומר  אני  ועל הבסיס הזה,  רואים את האופי.  אנחנו 

השם, גבעת הודיה מאוד מסביר פחות או יותר לאיפה השכונה  

 .  הולכת 

 מאיפה הגעתם לגבעת הודיה הזאת?   : גב' קרן מ. רינות 

 ככה הם מפרסמים.   :  גב' דנה מורי 



 

 

מוד
ע

1
7

 

אנחנו   :  מר שרון אלפסי  לכן,  בעתיד.  היישוב  של  האופי  את  גם  מסביר  זה 

שמות   על  גם  החלטה  שתקבל  שמות,  ועדת  לקבוע  צריכים 

 השכונות, וגם על הרחובות. 

עם   :  מר ישראל מאיה  קורה  מה  לדעת  מבקש  אני  ממשיך,  שאתה  לפני  שרון, 

 הקאנטרי, איפה זה עומד?  

 לחודש, יום חמישי.    8-הקאנטרי יצא למכרז שנסגר, לדעתי ב  :  מר שרון אלפסי 

 יום חמישי.   :  מר ניסים אלקובי 

 יש כבר זוכה, משהו?   :  מר ישראל מאיה 

   -לא. ביום חמישי  :  מר ניסים אלקובי 

 התאריך האחרון.   :  מר שרון אלפסי 

לא   :  גב' דנה מורי  אחד  אף  האחרון,  ברגע  מגישים  אנשים  בסיור?  הרבה  היו 

 מגיש לפני.  

   -3היו   :  מר ניסים אלקובי 

 זה עוד יומיים.    8 : גב' קרן מ. רינות 

 .  8-אז מגישים ב  :  גב' דנה מורי 

 באמת?   : גב' קרן מ. רינות 

   -רגע. אבל הוא אומר  :  מר דורון שרעבי 

, כשהמועד האחרון  11:00אני היום הגשתי שני מכרזים בשעה   :  גב' דנה מורי 

 .  12:00-ב 

 השתתפו בסיור.    3שאלה דנה כמה השתתפו. אמרתי   :  מר ניסים אלקובי 

 הסיור היה חובה?   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

. אז אנחנו צריכים לקוות ששלושתם  3אז הפוטנציאל שלנו זה   :  גב' דנה מורי 

 באמת יגישו.  

 הגיעו לסיור.    3אבל הגיעו לסיור.    3לא משנה.   :  מר שרון אלפסי 

 .  3לסיור נרשמו והשתתפו   :  מר ניסים אלקובי 
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 אני יכולה לבקש משהו לישיבה הבאה?   :  גב' דנה מורי 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 לקבל נתונים.   :  גב' דנה מורי 

 איך?   :  מר ניסים אלקובי 

אני אשמח לקבל את הנתונים של המלגאים. כמה מלגאים יש,   :  גב' דנה מורי 

   -איפה הם משובצים 

במייל,   :  מר שרון אלפסי  אח"כ  מסודר  זה  את  לנו  תכתבו  טובה,  לי  תעשי  רק 

 שלא נפספס כלום, אין שום בעיה.  

 אין שום בעיה.   :  מר ניסים אלקובי 

   -תוציאי לנו את זה מסודר, וזה יגיע  :  מר שרון אלפסי 

 ניסים, ישר אליך, נכון? אין צורך לכתב את כל העולם.   :  גב' דנה מורי 

 כן, כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

 

 אישור תב"רים.   . 3

 

החומר   :  מר ניסים אלקובי  בבקשה.  התב"רים.  של  בסעיף  אנחנו  בבקשה.  ענבר, 

 מול העיניים שלכם.  

זה   :  מר ענבר לוין  את  לעשות  אשתדל  אני  אבל  ארוך,  נראה  זה  טוב.  ערב 

בעצם   זה  השאר,  כל  חדש.  אחד  תב"ר  כאן  יש  קצר.  מאוד 

התעסקתי   עכשיו  עד  או  בתב"רים,  טיפול  ותחילת  סגירה, 

לפתוח   הולך  לא  שאני  דברים  שיש  בעבר,  גם  אמרתי  בשוטף. 

כאן   מחולק  זה  בעצם,  אז  שנים.  כמה  לפני  שנעשה  מה 

יש,   כאן  אחד  חדש  תב"ר  אז  משרד    50,000לקבוצות.   ,₪

 הביטחון. חיכינו לזה הרבה זמן. לגרור תאורה.  

 מה זה?   : גב' קרן מ. רינות 

עליו...מצלמות   :  מר שרון אלפסי  גנרטור...שיש  זה  חירום  לשעת  תאורה  גרור 

 והכל. עגלה נגררת.  
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 עגלה נגררת.   :  מר ניסים אלקובי 

 הוא לא עלה כבר?   :  מר מאור הרוש 

 לא, עלה חפ"ק. נגרר חפ"ק.   :  מר שרון אלפסי 

 זה מימון מלא?   :  מר דורון שרעבי 

 כן, כן, מימון מלא.   :  מר ענבר לוין 

   -מה השימוש בדבר כזה? סתם כאילו בגלל  : גב' קרן מ. רינות 

עושה   :  מר ניסים אלקובי  זה  להגיע,  רוצה  את  אירוע,  ויש  עלטה,  יש  עכשיו  אם 

   -תאורה סדר גודל של אצטדיון כדורגל. זה מתרומם לגובה 

 ובטקסים.   :  מר שרון אלפסי 

 לא, יש לו גנרטור פנימי.  ועם פנסים שנפתחים, ושליטה.   :  מר ניסים אלקובי 

עולה   :  מר שרון אלפסי  הוא  פנאומטי,  עמוד  והוא  הגנרטור.  על  התאורה  עמוד 

 מ'.    12עד  

במימון   :  מר ניסים אלקובי  פקע"ר.  בעולם  שנקרא  כפי  אמיגה,  כערכת  מופיע  זה 

 מלא. הכל תקציבים ממשרד הביטחון.  

סגירת   :  מר ענבר לוין  זה  הסדר,  עשיית  במסגרת  זה  אמרתי,  הדברים,  שאר 

   -תב"רים. שימו לב, יש כאן מחולק לקבוצות, אולי בצבע שונה 

   -אבל אתם לא רוצים להצביע על זה קודם, אם זה מימון  :  גב' דנה מורי 

   -אם אפשר  :  מר ענבר לוין 

 על הכל, אתם רוצים?   :  גב' דנה מורי 

ב  :  מר ענבר לוין  כבר  בוצעו  כאן  הפעולות  כל  להציע.  יכול  אני  .  2023-שנייה. 

דוגמה   אם  שבעצם  וראיתי  הרו"ח,  עם  ישבתי  אני  דהיינו, 

התקציב   היא,  ההוצאה  בפועל  הגפן,  ברח'  הקרוספיט  מתחם 

אז   וההוצאה    92,000אושר  וההכנסה  לא    ₪91,494,  אני   ,₪

ב  בספרים  כתוב  שכבר  משהו  זה  דבר.  שום  .  2023-עשיתי 

בדצמבר   סתם    2023מבחינתי,  זה,  את  להביא  צריכים  היו 

ההלוואות   אם  כנ"ל,  מהרשימה.  משהו  עוד  להוריד  בשביל 

   -האלה כבר נלקחו 

 אבל אני רוצה שנעבור אחד, אחד.   :  גב' דנה מורי 
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עשו   :  מר ענבר לוין  ומה  מהם,  בקיא  לא  אני  אחד.  אחד,  לעבור  יכולה  את 

 בהם. אני רק עושה סדר.  

 מה זה אומר אני לא בקיא בזה?   :  מר רן מנו 

 האם אני כבר לא מצביעה אוטומטית בעד.   :  גב' דנה מורי 

 האם אתה יודע להגיד שהתב"רים האלה התקבלו במלואם?   :  מר רן מנו 

למטה   :  מר ענבר לוין  וגם  אחד,  כל  עם  כאן  מה  הדגשתי  אני  אמרתי,  אני 

החדש,   לתקציב  המקורי  התקציב  בין  הפער  מה  הסברתי 

המחלקה   שיפוץ  של  מקורי  תקציב  היה  לדוגמה,  בסדר? 

   -לשירותים חברתיים 

 הנה, יש לכם גם את המקור התקציבי.   :  מר ניסים אלקובי 

ב   416,000 :  מר ענבר לוין  בוצע  בסוף,  היה    359,000-₪.  כבר  הזה  התב"ר   .₪

ההוצאה   שסך  מניח  אני  מה,  יודע  לא  אני  להיסגר.  צריך 

אז    359,000הייתה   סגור.  זה  חשבונות  בהנהלת  זה,  כנגד   .₪

חייבו   הרשות  של  והקרנות  הרווחה,  ממשרד  הכסף  את  קיבלו 

לא   מאוד  פשוט  סתם  דהיינו,  הסתיים.  הפרויקט  אבל  בפחות. 

 העלו אותו הנה, לסגור אותו.  

 אבל יש פה פערים.   :  גב' דנה מורי 

ענבר, וכשרשום תקציב חדש ותקציב מקורי, תקציב מקורי זה   : גב' קרן מ. רינות 

   -שהוקצב לזה, ותקציב חדש זה מה 

 זה מה שאושר במליאה כשזה אושר.   :  מר ענבר לוין 

 כן.   : גב' קרן מ. רינות 

אתה   :  מר ענבר לוין  תב"ר,  ביצוע.  שום  אין  חשבונות,  ...הנהלת  ובפועל, 

צריכים   כן  גם  שנה,  מעל  פעילות  בו  שאין  תב"ר  בעצם  אמור, 

 לסגור אותו.  

 לא, אין בעיה. אבל תקציב חדש זה מה שעלה בפועל?   : גב' קרן מ. רינות 

כן, כן, מה שעלה בפועל, ועכשיו אני מעדכן אותו, וסוגר אותו,   :  מר ענבר לוין 

בפחות   להתעסק  לי  שיהיה  כדי  סתם  רבה.  תודה  אומר  ואני 

 תב"רים. כי אני רוצה להתעסק בתב"ר חדש.  
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   -ענבר, אני רוצה לשאול שאלה כדי להבין  :  מר דורון שרעבי 

זה לא עולה עכשיו שקל נוסף. לא נרשם שקל נוסף, לא כלום.   :  מר ענבר לוין 

   -זה פשוט 

 זה רק סגירה.   : גב' קרן מ. רינות 

   -לקחת ולשים אותם  :  מר ענבר לוין 

דברים   :  מר דורון שרעבי  על  פה  מדברים  אנחנו  להבין.  שרציתי  מה  זה  בדיוק, 

בתוך   פתוחים  יישארו  שהם  רוצה  לא  אתה  נעשו.  שכבר 

המערכת, ואתה רוצה לסגור אותם. ורק לביצוע הסגירה, אתה  

 מבקש את האישור שלנו. אנחנו לא דנים בתב"רים האלה.  

 לא, לא דנים.   :  מר ענבר לוין 

 אבל יש פה פערים.   :  גב' דנה מורי 

עשיתי   :  מר ענבר לוין  לא  אני  אותם.  רשמו  כבר  נסגרו,  כבר  הפערים  הבנתי. 

בדצמבר   אמרתי,  נוסף.  רישום  להביא    2023שום  צריכים  היו 

לא   הפיס  ממפעל  קיבלנו  להגיד,  ולדוגמה  הנה,  זה    92,000את 

 ₪.    ₪91,000, קיבלנו על  

   -עם זה אין לי בעיה  :  גב' דנה מורי 

נכנס   :  מר רן מנו  אני לא מצליח להבין מה אתה אומר, ברשותך. אתה לא 

יופי,   נעשה.  הכל  כבר  זה  זה,  את  קיבלת  כשאתה  כי  אליהם, 

ב  פערים  פה  יש  אותם,  אבל  לחפש  צריך  שאיפשהו  סכומים, 

שנעלמו...מלווה   כספים  זה  שנכנסו,  כספים  זה  אותם.  למצוא 

  ₪5,340,000. תקציב חדש,    3,350,000מבנקים, תקציב מקורי  

 ₪ שחסרים.    ₪2,000,000. תסבירו לנו, יש פה  

אז אני אסביר, אז אני אסביר. אני עוד פעם אמרתי, אני פשוט   :  מר ענבר לוין 

מאוד, כדי לעבוד, יש לך משרד, אתה יש לך ארון, בארון אתה  

שיהיו   ישנים,    50יכול  קלסרים  רוצה  אתה  אם  קלסרים. 

תב"ר,   של  נוהל  במליאה  כאן  אושר  מסוימת  בשנה  כנראה 

הלוואה   לקח    3,500,000לקחת  המועצה  בפועל,   .₪5,340,000  

אישור   הפנים,  ממשרד  אישור  קיבלה  היא  לקחה,  היא   .₪

   -ממונה, אישור משרד האוצר 

 אז למה אתה קורא לזה תב"ר?   :  מר רן מנו 
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במסגרת   :  מר ענבר לוין  זה  את  לקחו  פירעונות,  לכיסוי  הלוואה  הייתה  זו  כי 

תב"ר. ככה זה, עזוב. לעניינו, עבר את כל האישורים, אבל לא  

בצד,   אותו  ולשים  להגדיל.  התב"ר  את  גם  טכני,  פרט  אמרו 

 זהו.  

פה   :  מר רן מנו  יש  עכשיו  אומר.  שאתה  מה  את  מקבל  ₪    ,000,0002אני 

ה  אושר    2,000,000-הפרש.  שבעצם  ממה  יותר  שלקחו   ₪

 בתב"ר, נכון, זה מה שאתה אומר?  

   -וכבר לקחו את זה  :  מר ענבר לוין 

על   :  מר רן מנו  אושר  לקחה    3,350,000התב"ר  בסוף  והמועצה   ,₪

5,340,000    .₪ 

 לקחה, כן.   :  מר ענבר לוין 

אומרת אז   :  מר רן מנו  לנו  זאת  שיש  הלך,    1,950,000,  זה  איפה  יותר.   ₪

 איפה זה הלך?  

זה   :  מר ענבר לוין  עכשיו,  עד  שדיברנו  הדיונים  כבר  2022או    2023בכל  אני   .

   -לא זוכר. עוד פעם, זה כבר כסף שלקחו אותו 

   -זה הגירעון המצטבר שהשאירו לנו  :  מר דורון שרעבי 

 ...לקחו אותו. אנחנו היום ניתקל בו.   :  מר רן מנו 

 בפגישה הקודמת דיברת על זה.   :  מר דורון שרעבי 

 ₪ האלה, איפה נרשמו?    ,000,0002-איפה זה נרשם, ה  :  מר רן מנו 

חשבונות,   :  מר ענבר לוין  להנהלת  נכנס  אתה  אם  בתב"ר.  כהכנסה  נרשמו 

 ₪ הכנסה.    5,340,000אתה רואה  

₪    ,000,0002-יופי. אז עכשיו אתה תסגור את התב"ר הזה. ה  :  מר רן מנו 

   -האלה 

או   :  מר ענבר לוין  הגירעון  לכיסוי  הלכו  הם  יום  אחרי  הלכו,  כבר  הם  לא, 

תב"ר   ואומר,  סדר,  עושה  עכשיו,  עושה  שאני  מה  כל  משהו. 

 נסגר, ומעביר אותו למגירה.  

פה   :  מר רן מנו  לי  יש  מהר.  מבין  אני  לאט,  תסביר  מהר.  מבין  אני 

 ₪ גירעון. איפה הם נמצאים?    2,000,000



 

 

מוד
ע

2
3

 

   -הם לא גירעון, הם לא גירעון  :  מר ענבר לוין 

 בגירעון המצטבר שלך.   :  מר ניסים אלקובי 

 הם לא גירעון.   :  מר ענבר לוין 

 הם לא גירעון, אז מה הם?   :  מר רן מנו 

חבר'ה, אתם רוצים, אני פשוט אמרתי שאני צריך היום לצאת   :  מר ענבר לוין 

   -מוקדם. אבל 

 אה, הבנתי.   :  מר רן מנו 

זה   :  מר ענבר לוין  את  אמרנו  גירעון.  לא  זה  הלוואה  גירעון.  לא  זה  הלוואה 

 בעבר.  

של   :  מר רן מנו  חוסר  פה  לי  שאתה    ,000,0002יש  איך  לזה  תקרא  אז   ?₪

₪ האלה, ריבונו של עולם.    2,000,000-רוצה. תגיד לי איפה ה 

 ₪ שנעלמו.    2,000,000יש פה  

ב  :  מר ענבר לוין  זה  אם  יודע  לא  אני  לקחה,  עוד  2023או    2022-המועצה   ,

שנת   את  כשפתחו  במסגרת,  זה  בדו"חות  2024כסף.  זה   ,

על   דנים  עכשיו  אנחנו  שמאחורינו.  המועצה,  של  הכספיים 

מצבה   על  או  המועצה,  של  הגירעונות  על  דיברנו  כבר  ההמשך. 

שום   קרה  לא  חדש.  דבר  שום  לא  זה  שם.  נכלל  זה  הכספי, 

 פעולה חדשה.  

אומרת הבנתי.   :  מר רן מנו  מוחקים  זאת  אנחנו  שעבר,  החובות  שכל   ,

   -אותם, הם לא קיימים 

 לא מוחקים אותם.   :  מר ענבר לוין 

הוא   :  מר רן מנו  מה  הבנתי  אני  ניסים,  אומר,  אתה  אומר.  שאתה  מה  זה 

אומר. הוא לא מוחק אותם בפועל. הם נמצאים והם קיימים.  

הוא רק רוצה לסגור את זה. ואני שואל, איך אתה יכול לסגור  

 ₪. איך אתה יכול לסגור את זה?    2,000,000כשיש לך פער של  

₪. ויצא, או    5,340,000כי נכנס לי בפועל, בתב"ר, הכנסות של   :  מר ענבר לוין 

לצורך העניין לכיסוי הגירעונות, או מה שזה יצא. זהו. זה כמו  

   -שיש לי 

 ₪ האלה הלוואה?    ,000,0002-יש לי בבנק את ה  :  מר רן מנו 
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   -כבר מזמן אין לך אותם  :  מר ענבר לוין 

 לא חשוב, היה לי אותם.   :  מר רן מנו 

 היה לך אותם, כן.   :  מר ענבר לוין 

 אבל אתה כיסיתם אותם.   :  מר רן מנו 

עם   :  מר ענבר לוין  לכאן  באו  לא  פשוט  הפנים,  משרד  האוצר,  משרד  עבר 

אצל   לך  והייתה  משהו,  בונה  אתה  שעכשיו  תחשוב  הפעולה. 

התכנון,   כשיסתיים  ואמרו  תכנון,  של  תיקייה  שלו  המהנדס 

משהו   שם  עשה  הוא  ובסוף,  למליאה.  זה  את  להביא  והביצוע, 

על   הטקסים  כל  את  ועשו  יודעים,  וכולם  מרפסת,  עוד 

בא להגיד, חבר'ה,   תדעו, אני סוגר את  המרפסת. אבל אני לא 

   -התיקייה הזאת 

 למה לא סגרו את זה?   :  מר רן מנו 

 כי זאת הייתה שיטת העבודה. לא סגרו.   :  מר דורון שרעבי 

בה   :  מר שרון אלפסי  להשתמש  יכול  שאתה  קופה,  הוא  שתב"ר  הוא  הסיפור 

שהיא   ברגע  פעילה.  לא  היא  אותה,  סגרו  לא  מסוים.  למשהו 

בו   השתמשת  שלא  משהו  לך  יש  בבית,  אצלך  כמו  פעילה,  לא 

לא חצי שנה,   זה  דבר. אבל  מעיף אותו, אותו  ואתה  חצי שנה, 

   -שנה. ואתה עדיין   25זה כבר  

 אין כאן פעולה כספית או משהו. זה לא משנה בכלום.   :  מר ענבר לוין 

אני מניחה שמגרש משחקי מים העופרים, זה המזרקות שלנו,   :  גב' דנה מורי 

 שלא עובדות כבר כמה שנים.  

   -יפה, אז אני מספר לך  :  מר ענבר לוין 

פה   :  גב' דנה מורי  יש  איתם,    60,000עכשיו,  עשו  מה  לדעת  אותי  ומעניין   ,₪

   -כי הם עדיין לא עובדות. וגם לשאול 

 אבל זה דיון אחר.   :  מר ענבר לוין 

 .  2022-, ו 2023אבל זה היה   :  מר מאור הרוש 

 .  2023-אבל ההקמה מזמן, ההקמה לא ב  :  גב' דנה מורי 

 אבל זה מה שהוא אומר לך.   :  מר ניסים אלקובי 
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 )מדברים ביחד(  

 לא, היה תיקון שם. היה תיקון מאוד גדול של צנרת, ומים.   :  גב' נירה אטיאס 

לנחש   :  גב' דנה מורי  יכולה  לא  אני  לי,  אומרים  לא  אתם  אם  יודעת.  לא  אני 

 את זה.  

 אני יכול להעלות את התב"רים להצבעה?   :  מר שרון אלפסי 

 אני נגד.   :  גב' דנה מורי 

 נגד למה?   :  מר שרון אלפסי 

התב"ר   :  גב' דנה מורי  בעד  ה   100%אני  ואני    50,000-מימון,  המגרש,  של   ₪

   -נגד 

רגע, לא, לא, שנייה. חשוב לי שדנה תבין. אין לי בעיה שתהיי   :  מר שרון אלפסי 

 נגד. אני רק מנסה להבין על מה את נגד. זה כל.  

של   :  גב' דנה מורי  וגם  קודמות,  ישיבות  של  גם  העבר,  מניסיון  יותר  אני 

ואחרי   איקס,  לי  שאומרים  מקבלת,  שאני  קודמות  תשובות 

   -כמה זמן אני מגלה שהתשובה הנכונה היא וויי, אני יותר 

   -אני מוחק את זה, אני מוריד אותו  :  מר שרון אלפסי 

 לא מעניין אותי. לא מעניין אותי. זה כמו שאמרת...  :  גב' דנה מורי 

שרון, אני חושב שדנה רוצה לומר לפחות את מה שאני מרגיש.   :  מר רן מנו 

עתיקים,   שהם  תב"רים  פה  יש  נכון.  אומר  אני  אם  לי  תגידי 

אותם,   לסגור  אחריות  לו  ויש  אותם,  לסגור  צריך  שהיה  שמי 

 זה חברי המליאה הקודמים.  

 נכון.   : גב' קרן מ. רינות 

היו באים אלינו, שאנחנו לא מכירים את התב"רים האלה, לא   :  מר רן מנו 

יודעים מה נעשה. ענבר עצמו לא באמת יודע לתת את הנתונים  

פה.   קרה  ולסגור  מה  אחריות,  לקחת  מאיתנו  מבקשים  ואתם 

האחריות   מה  היא,  השאלה  עכשיו,  האלה.  התב"רים  את 

שאני   תב"רים,  סגירת  בעד  מצביע  היום  שאני  אומרת,  הזאת 

מה   בעד.  הצבעתי  לא  ראיתי,  לא  יודע,  לא  מכיר,  לא  בכלל 

 האחריות שלי.  
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   -אתה לא יודע גם מאיפה יצא הפער. אתה לא יודע  :  מר מאור הרוש 

חבר   :  מר רן מנו  אדוני  לי,  ויגיד  אליי,  יבוא  הפנים  משרד  מחר  ואם 

   -המועצה 

 רן, כרגע שענבר מנסה לייצר, זה בדיוק את גישור הפער הזה.   :  מר שרון אלפסי 

 אבל למה עלינו?   :  מר רן מנו 

קו   :  מר שרון אלפסי  ליישר  לנסות  זה  הוא,  הרעיון  כל  שנייה.  אחי,  שנייה,  רגע, 

בבוקר...להשתמש   מחר  יכול  אני  כסף.  זה  הזה,  עם...התב"ר 

לעשות   רוצה  עכשיו  אני  פשוט.  יותר  משהו  אומר  בו...ענבר 

לממש   נוכל  ואנחנו  בנפרד,  תב"ר  לו  פותח  אני  ספורט,  מגרש 

ומה   בוצע,  לא  בוצע,  לראות,  נוכל  אנחנו  שנה  בסוף  אותו, 

   -בוצע. ואם הוא 

של   :  מר רן מנו  הזאת  המחשבה  רגע.  רגע,  רגע,  הזאת,  המחשבה  שרון, 

היא   הכל,  את  ולסדר  קו,  ליישר  רוצה  אני  ואומר,  שבא  ענבר, 

שבמליאה   היו,  שלנו  הטענות  אחת  הרי  אנחנו,  מצוינת. 

זה   ענבר,  עכשיו  שאומר  מה  אבל  שלם.  בלגן  עשו  הקודמת 

אני   הקודמת,  המליאה  שעשו  הבלגן  את  תיקחו  אתם  אומר, 

 מעביר אותה אליכם. ועכשיו אתם תקבלו אחריות.  

ואני רוצה לדעת, אם יועמ"ש שומע אותי, איפה האחריות שלי   

של   הבדל  פה  שיש  פה,  תב"ר  וסוגר  בא  שאני  מליאה,  כחבר 

פה    2,000,000כמעט   יש  האם  שלי.  האחריות  איפה   ,₪

אחריות שלי. והאם משרד הפנים מחר בבוקר יכול לבוא אליי,  

 ולהגיד לי, איך אתה סגרת דבר כזה, שזה בכלל יש פה פער.  

רק דבר אחד. אחד, אני לא מכיר את הפרויקטים, אבל לצורך   :  מר ענבר לוין 

העניין, דווקא במלווה, אמרתי לך, שפשוט טכנית היו צריכים  

כי   המליאה,  את  לי  ברור  עבר  זה  כי  אחד,  משהו  עוד  לעשות 

את   עבר  זה  מליאה.  בלי  הלוואה  לקחת  אפשר  אי  המליאה, 

הפנים,   משרד  מנכ"ל  את  עבר  זה  אפשר.  אי  כי  הפנים,  משרד 

לקחת   אפשר  אי  זה.  את  אישרו  והם  האוצר.  משרד  ומנכ"ל 

   -הלוואה 

 אנחנו מדברים על תמי נסה במקרה?   :  מר רן מנו 

   -אני לא יודע אם  :  מר ענבר לוין 
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למה   :  מר רן מנו  אותנו  והביאה  מליאה,  כחברת  פה  ישבה  נסה  תמי  כי 

כדאי   נסה,  תמי  על  איתי  מדבר  אתה  אם  אז  היום.  שאנחנו 

 שלא תזכיר את השם שלה.  

   -אני לא אמרתי שמות. אני אומר עוד הפעם  :  מר ענבר לוין 

כי   :  מר רן מנו  נסה,  תמי  של  השם  את  יזכירו  שלא  כדאי  אז  אומר,  אני 

 היא עשתה בלגנים, שעד היום אנחנו משלמים עליהם.  

רן, אני אומר את הפונקציות. שום בנק גם לא נותן לך הלוואה   :  מר ענבר לוין 

צריכים   היינו  אז  אבל  יודע.  לא  אני  האלה.  האישורים  בלי 

   -באותו יום לקבל את האישור 

לא, ענבר, אבל יש פה משהו. ענבר, תסכים איתי שהתב"ר של   :  מר רן מנו 

הוא   התב"ר    3,350,000ההלוואה  זה  שאושר.  מה  זה   ,₪

לקחו   בפועל,  כלומר,    5,340,000שאושר.   .₪1,950,000    ₪

זה?   את  אישרו  המליאה  חברי  זה.  את  אישר  מישהו  יותר. 

 האם זה עבר למשרד הפנים, לאשר את זה?  

 בוודאי, בוודאי.   :  מר ענבר לוין 

 אני לא יודע. אתה יודע? אני לא יודע.   :  מר רן מנו 

אני אומר לך בצורה ברורה, זה חייב לעבור, זה חייב לקבל את   :  מר ענבר לוין 

והבנק. אין   אישור מנכ"ל משרד הפנים, מנכ"ל משרד האוצר, 

   -אפשרות אחרת 

שאין   :  מר רן מנו  לנו  יאשר  שהיועמ"ש  רוצה  אני  הכבוד,  כל  עם  חבר'ה, 

לנו שום אחריות, וכשאנחנו סוגרים את התב"רים האלה, אין  

 לנו שום אחריות. אנחנו לא מכירים אותו.  

אם   :  גב' דנה מורי  שגם  אגיד  אני  ועכשיו  רן,  עם  הסכמתי  עכשיו  אני  אז 

 היועמ"ש יגיד שאין לי שום אחריות, אני לא מאשרת.  

צריכה   :  מר רן מנו  לא  נסה...היא  תמי  זה?  את  סוגרת  לא  נסה  תמי  למה 

 לשבת פה. היא יכולה מעל הראש של כולם לסגור... 

   -חבר'ה, טוב. תעלה רגע למעלה  :  מר שרון אלפסי 
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אין   :  מר רן מנו  התב"רים,  שאר  כל  סליחה.  התב"רים,  שאר  כל  רגע. 

של   באחוז  שזה  בקטנה,  באמת  זה  ביניהם.  גדולים  הבדלים 

   -₪, שהפרש   2,000,000-סטייה. התב"ר של ה 

תב"ר   :  מר שרון אלפסי  כל  קודם  להצבעה,  מעלה  אני  תאורה,  564רן,  גרור   ,

 ₪. מי בעד? יפה.    50,000מימון מלא משרד הביטחון,  

 

 החלטה:  

, גרור תאורה במימון מלא של משרד הביטחון על  564לאשר תב"ר  הוחלט פה אחד  

 ₪.   50,000סך  

 

 ההחלטה פה אחד.  אני עכשיו עובר אחד, אחד.   :  מר שרון אלפסי 

   -אז באמת, בואו נסגור את מה שכולם יכולים להסכים  : גב' קרן מ. רינות 

 אין בעיה. תכף אנחנו נעבור אחד, אחד.   :  מר שרון אלפסי 

בסגירות,   :  מר מאור הרוש  למעלה  האלה,  התב"רים  עדכוני  כל  תסתכל, 

בסגירות הם מופיעים הרי, נכון? תדלג רגע על כל אלה, על כל  

   -העדכונים. סגור את מה שאפשר לסגור רגע, שנייה 

 זה מה שאני רוצה עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

קרוספיט   :  מר מאור הרוש  שמתחם  תראה  אתה  סגירה,  תגיד  כשאתה  כי  לא. 

   -מופיע גם בסגירה. אל תקריא אותו. כי 

האלה.   :  מר שרון אלפסי  התב"רים  כל  לסוף.  ישר  לחדשות.  ישר  הולך  אני  לא. 

   -אלה התב"רים שאנחנו רוצים לסגור. חוץ 

   -אתה רוצה לסגור אותם עם פערים. את אלה תשאיר  :  מר מאור הרוש 

 אתה סוגר את הפערים, ואז מאשר אותם למעלה.   :  מר ענבר לוין 

עוררין.   :  מר מאור הרוש  יש  זה  על  הגפן,  ברח'  קרוספיט  ממתחם  הבנתי.  נכון, 

 על זה יש עוררין.  

 אלה הבעייתיים שלך.   :  מר ענבר לוין 

 את כל מה שמעל, אתה יכול לסגור.   :  מר מאור הרוש 
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 אין לך שום בעיה.   :  מר ענבר לוין 

 .  492אין בעיה, עד   :  מר שרון אלפסי 

 כן, כן.   :  מר ענבר לוין 

 ₪. מי בעד? אין פער, מאוזן.    82,300,  492תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

 ₪?    82,000איפה אתה רואה   :  מר רן מנו 

 יש לחצני מצוקה בכל הגנים.   :  גב' דנה מורי 

 כל מה שאתה מקריא עכשיו, אין פער?   :  מר רן מנו 

 , מי בעד? פה אחד.  492אין פער. מתקני כושר...תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

 

 החלטה:  

 ₪.   82,300, מתקני כושר על סך  492לאשר תב"ר  הוחלט פה אחד  

 

   -₪   70,000.  446בניית גנים חדשים,   :  מר שרון אלפסי 

 אילו גנים חדשים בנינו?   :  גב' דנה מורי 

 . מי בעד?  ₪446, אין פער.    70,000זה תב"רים שהיו אז זה. על   :  מר שרון אלפסי 

 אני לא. אני לא מבינה על מה זה.   :  גב' דנה מורי 

 בסדר. תצביעי נגד.   :  מר ניסים אלקובי 

   -אני נגד. אני לא מבינה מה זה גנים  :  גב' דנה מורי 

אולי   :  גב' לימור שחק  אז  זה,  מה  מבינה  לא  את  כי  נגד  את  אבל  דנה,  רגע, 

 שיסבירו לה.  

 ניסינו, לא זה. בסוף אנחנו סוגרים.   :  מר שרון אלפסי 

יש משהו מאוד מוזר. סליחה, אני חייב לומר. יש פה מספרים   :  מר רן מנו 

של   במחשבים  מופיעים  כנראה  האלה  המספרים  תב"ר.  לכל 

לא   אני  חדש?  זה  מה  לראות?  להיכנס  אפשר  אי  המועצה. 

 , נמחק, לא קיים?  2022-מצליח להבין. מה שהיה ב 

 )מדברים ביחד(  
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 אתה מספרת את זה עכשיו?   :  מר רן מנו 

   -המספרים האלה  :  מר ענבר לוין 

 המספרים האלה לא קיימים לפני?   :  מר רן מנו 

 הם קיימים, כן.   :  מר ענבר לוין 

 קיימים, למה לא?   :  מר רן מנו 

 אתה אמרת.   :  גב' נירה אטיאס 

 אתה אמרת שאתה מספרת את התב"רים.   :  מר מאור הרוש 

לא   :  מר ענבר לוין  קיימים.  מספרים  זה  לא,  התב"רים?  את  מספרתי  אני 

 אמרתי שאני מספרתי את התב"רים.  

 אז תביאו לי לראות מה זה בניית גנים חדשים.   :  גב' דנה מורי 

אנחנו   :  מר רן מנו  מצטער.  בואו,  עקום.  עובד  פה  משהו  חברים,  חברים, 

 צריכים להבין מה זה התב"רים האלה.  

בסדר   :  מר ענבר לוין  התב"רים  התב"רים.  את  מספרתי  לא  אני  רגע.  שנייה, 

להם   היה  שלא  או  מאוזנים.  והם  שבוצעו,  או  התב"רים,  רץ. 

כי   נסגרים,  הם  לכן  דבר.  שום  בהם  היה  לא  אבל  ביצוע,  שום 

איזה   יודע  לא  אני  גופני,  כושר  במתקני  רלוונטיים.  לא  הם 

זה   העניין,  ולצורך  ביצוע.  שאפס  או  אפשרות,  עשו.  מתקן 

מבקש   אני  ולכן  הזה,  בדבר  פעילות  היום  ואין...אין  מאוזן, 

 למחוק אותו.  

מה זה אפס ביצוע? קיבלו את הכסף, ולא ביצעו, או לא קיבלו   :  מר רן מנו 

 את הכסף?  

   -זה אומר שהייתה הכנסה  :  מר ענבר לוין 

 )מדברים ביחד(  

תב"ר זה מימון שאתה מקבל. בוא נעשה רגע סדר, כדי שנבין.   :  מר רן מנו 

שאלה   כבר  זו  מלא,  לא  או  מלא  רגע,  מימון,  מקבל  אתה 

. אבל אנחנו  100%, וגם לפעמים  90%,  80%אחרת. יכול להיות  

של   תב"ר  על  פה  מדברים  לא  ראיתי  0%בד"כ  לא  עוד  אני   .

   -כמעט דבר כזה. אז אם קיבלנו, יש פה תב"ר, למשל, בוא נלך 
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 אז אנחנו עשינו כמה כאלה בתחילת הקדנציה.   :  מר מאור הרוש 

לתב"ר   :  מר רן מנו  נלך  בוא  שנייה.  מאור,  קיבלנו    22,000.  543שנייה,   .₪

 ₪?    22,000-את ה 

 כן.   :  מר ענבר לוין 

 . זה נסגר, זה לא נסגר?  100%, זה  80%זה   :  מר רן מנו 

 לפני חצי שנה בערך, הצבענו על זה.   : גב' קרן מ. רינות 

 לפני תחילת שנת הלימודים, או ממש אחרי.   :  מר מאור הרוש 

צריכים   :  מר רן מנו  אנחנו  אז  זה.  את  לסגור  רוצה  היום  הוא  אבל  בסדר. 

ה  כל  את  קיבלנו  קיבלנו.  מה  ה   22,000-לדעת   ?₪-22,000    ₪

החלטות  100%,  70%,  80%היה   לקבל  יכולים  אנחנו  איך   .

 כאלה? אני מצטער.  

   -אבל אם אתה אישרת את התב"ר הזה  :  מר מאור הרוש 

 מה זה קשור לתקציב? מה זה קשור לתקציב?   :  מר רן מנו 

 לא, זה לא קשור לתקציב.   : גב' קרן מ. רינות 

   -חבר'ה, אנחנו נעשה את זה אחרת. מאור  :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    22,000אישרת את התב"ר על   :  מר מאור הרוש 

 נכון.   :  מר רן מנו 

משרד   :  מר מאור הרוש  זה  אם  בין  שלו.  המימון  היה  מאיפה  יודעים  אנחנו 

   -. אישרת 20%-80%החינוך, בין אם זה מצ'ינג'  

לסגור תב"ר,   :  מר רן מנו  בא  להיזכר, כשאני  היום  אבל אתה מבקש ממני 

   -אתה מבקש ממני להיזכר 

אלה   :  מר מאור הרוש  שעל  לך  אומר  הוא  רן,  הסף,  שומר  לך,  אומר  הוא  אבל 

 אין לך פער.  

   -אבל אני רוצה לדעת  :  גב' דנה מורי 

 )מדברים ביחד(  

ה  :  מר שרון אלפסי  את  אישרנו  פשוט.  לכם    50,000-חבר'ה,  נעשה  אנחנו   .₪

   -עבודה, נעשה סדר בתוך התב"רים האלה, נציג לכם אותם 
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 גם אנחנו רוצים לדעת אם זה בוצע, או לא בוצע.   :  מר רן מנו 

   -הכל בסדר. לא מעניין אותם כרגע  :  מר שרון אלפסי 

 מובן, מובן הכל.   :  מר ניסים אלקובי 

   -₪, אישרנו אותו   50,000-זה הכל. ה  :  מר שרון אלפסי 

יוצג,   : גב' קרן מ. רינות  זה  איך  לבקש  מציע,  שאתה  מה  במסגרת  אפשר,  רק  אז 

בוצע.   לא  או  בוצע  רשום,  שיהיה  אפשר  אם  מקור  ענבר.  ואת 

 המימון, ומה הסכום של הביצוע, ככל שבוצע.  

 ... 80%ומאיפה באה ההשלמה. אם זה   :  מר רן מנו 

ונקבל   :  מר שרון אלפסי  מסודר,  זה  את  לכם  נגיש  עבודה.  בזה  נעשה  אנחנו 

 החלטות.  

   -ואם יש פערים  : גב' קרן מ. רינות 

 מימון.    80%ואם יש פערים, אז הוא כותב לך,   :  מר רן מנו 

 מאיפה בוצעה ההשלמה, אם יש פערים. זהו.   : גב' קרן מ. רינות 

   -בינתיים, עד הישיבה הבאה  :  מר שרון אלפסי 

   -לא משנה. אם אני  : גב' קרן מ. רינות 

 צריך לבסס את כל הכסף הזה.   :  מר שרון אלפסי 

   -אבל כשאנחנו מאשרים תב"ר, ויש בו מצ'ינג  :  מר ענבר לוין 

   -₪   ,000,0007-תראה, בסוף נצטרך ב  :  מר ישראל מאיה 

ש  :  מר ענבר לוין  מראש,  אומרים  אנחנו  אנחנו    20%מפה,    80%-אז  מפה. 

 אומרים מראש.  

 טוב, חבר'ה, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 נכון, אז הוא אומר, אנחנו נביא את זה.   :  מר ענבר לוין 

-חבר'ה, אנחנו נכין את זה מסודר. כרגע הגשנו כרגע רק את ה  :  מר שרון אלפסי 

₪ תב"ר לביצוע על גרור. כל השאר, אנחנו נכין עבודה,    50,000

 ונעשה לכם את זה מסודר. ענבר, אתה רוצה להגיד עוד משהו?  
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שהוצאתי,   :  מר ענבר לוין  מה  אני  פעם,  עוד  כי  מזיכרון,  פעם,  עוד  לא, 

ביצוע   בהם  ואין  מאוזנים,  שהם  חשבונות  בהנהלת  הסתכלתי 

בניית   זה  מה  שאלו  מזיכרון,  סתם  פעם,  עוד  שנתיים.  מעל 

הגנים. לפי דעתי, פעם פתחו את זה, ולא מצאתי ניירת. אנחנו  

 גני ילדים, ולא בנו.    4פתחנו לפני כמה חודשים לבניית  

דעתי,    לפי  אותו.  סוגר  אני  עכשיו  פתחו,  גם  בעבר  דעתי,  לפי 

תיעוד.   מצאתי  לא  אבל  פעילות.  שום  הייתה  לא  הזה  בתב"ר 

לא מצאתי שום ניירת במערכת שלי אין שום ניירת מה עושים,  

 ומה לא עושים. פתחו.  

   -אז תגיד בוצע, לא בוצע  :  מר מאור הרוש 

אבל   :  מר ענבר לוין  בוצע.  לא  להערכתי  אומר,  אני  חשבונות  בהנהלת  לא. 

 בניירת לא מצאתי.  

זה.   :  מר שרון אלפסי  אחרי  החלטות  ונקבל  מסודר,  זה  את  נגיש  אנחנו  הבנו. 

 לסגור תמיד נוכל. אני נועל את הישיבה.  

 

 16סיום ישיבת מליאה מס'  

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


